TENNIS en résine sur enrobés bitumineux pente transversale 1%

Exemple 1
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pente trés trés faible: risque de rétention d'eau

flache de 4 mm sur 80 cm (mesuré sous la régle de 3 m) /

L'exigence de planéité est de 6mm sous la regle de 3 m (NF P-90-110 dec 2008) = planéité conforme pour cet exemple 1

il y a un faible risque de rétention d'eau




TENNIS en résine sur enrobés bitumineux pente transversale 0.5% Exemple 2
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flache de 4 mm.sur 80 cm (mesuré sous larégle de 3m)

/ oente 0.5% \ contre-pente: rétention d'eau

! flache de 4 mm sur 80 cm (mesuré sous la régle de 3 m) /

L'exigence de planéité est de 6mm sous la regle de 3 m (NF P-90-110 dec 2008) = planéité conforme pour cet exemple 2
il y a rétention d'eau



